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Рішення спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Юлія Галаз, 1997 року народження, 
громадянка України, освіта повна вища: закінчила у 2019 р. Національний 
університеті «Львівська політехніка» за спеціальністю «Право», аспірантка 
кафедри теорії права та конституціоналізму Національного університету 
«Львівська політехніка» МОН України з 01.09.2020 р. і до цього часу 
виконувала акредитовану освітньо-наукову програму «Право».

Разова спеціалізована вчена рада утворена наказом ректора 
Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і 
науки України, м. Львів, від 28 травня 2024 року № 236-5-10, у складі:

Голови спеціалізованої Мирослави Сірант, д.ю.н, професорки, 
вченої ради - заступника директора з науково-педагогічної

роботи Навчально-наукового інституту права, 
психології та інноваційної освіти;

Рецензентів - Наталії Ортинської, д.ю.н, професорки,
професорки кафедри теорії права та 
конституціоналізму Національного університету 
«Львівська політехніка»;
Ольги Скочиляс-Павлів, д.ю.н, професорки, 
професорки кафедри адміністративного та 
інформаційного права Національного 
університету «Львівська політехніка» ;

Офіційних опонентів - Юрія Курилюка, д.ю.н, професора, професора 
кафедри теорії та історії держави і права ВНЗ 
«Національна академія управління», 
Заслуженого юриста України;
Наталії Литвин, д.ю.н, професорки, професорки 
кафедри службового та медичного права 
Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка.

на засіданні 17 липня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня 
доктора філософії з галузі знань 08 - «Право» Юлії Галаз на підставі 
прилюдного захисту дисертації «Правовий статус іноземців та осіб без 
громадянства в адміністративному судочинстві» за спеціальністю 081 Право

Дисертацію виконано у Національному університеті «Львівська 
політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник - Ярина Олійник Святославівна, д.ю.н, професорка, 
професорка кафедри теорії права та конституціоналізму Національного 
університету «Львівська політехніка».
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Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що 
містять нові результаті, які полягають у тому, що вперше правовий статус 
іноземців та осіб без громадянства розглянуто в дуальному поєднанні їх 
правової природи (загальнотеоретичної та соціально-захисної), умотивовано 
потребу створення єдиної міграційної стратегії діяльності органів виконавчої 
та судової влади шляхом оновлених напрямів діяльності суб’єктів міграційної 
політики для вирішення сучасних міграційних завдань й визначено особливу 
роль адміністративного судочинства як унікального арбітра у відносинах 
держави та іноземців й осіб без громадянства, що має істотне значення для 
спеціальності 181- «Право».

Здобувачка має 9 наукових публікацій, з них 3 статті у наукових фахових 
виданнях України та 1 статтю у науковому періодичному виданні, що 
включений до міжнародної наукометричної бази даних \¥еЬ оГ Бсіепсе, 5 
публікацій, що засвідчують апробацію матеріалів дисертації.

1. Бортник Н. П., Малець М. Р., Галаз Ю. А. (2018) Класифікація та форми 
незаконних міграційних процесів. Наше право, № 3, 18-25 (Особистий внесок 
автора: проаналізовано підходи до класифікації незаконних міграційних 
процесів).

2. Бортник Н. П. Галаз Ю. А. (2021) Правовий конфлікт як підстава 
виникнення публічно-правового спору в адміністративному судочинстві. 
Наукові записки Львівського університету бізнесу та права. Серія економічна. 
Серія юридична. 2021, 29, 267-272 (Особистий внесок автора: розкрито 
правову природу конфлікту, окреслено умови, коли такий конфлікт може стати 
адміністративно-правовим спором).

3. Галаз Ю. А. (2023а) Правовий статус іноземців та осіб без 
громадянства: поняття, зміст, сучасні підходи. Академічні візії, 25. ИКЬ: 
ййр8://асабету-УІ8Іоп.ощ/іпс1ех.рйр/ау/агїіс1е/уіеА¥/103 5

4. Магсйепко, О. V., Магскепко, О. П., Рокаіаіеуа, О. V., Туїсйук, V. V., & 
17 Наїах, ¥. А. (2022). Бщеіоз іпуоіисгабоз еп Іоз ргосезоз іигібісоз 
абшіпізігаііуоз: 1а погтаїіуа )игісііса у зиз сагасїегізіісаз. Кеуізіа Ое Ьа 
Ппіуегзісіасі Пеі Хиііа, 13 (38), 130-139. 1ійр8.7/<іоі.ог§/10.46925//гШих.38.09 
(А¥еЬ о£ Бсіепсе) (Особистий внесок автора: подано авторську позицію 
стосовно розуміння суб’єктів адміністративного судочинства, як суб’єктів 
владних повноважень).

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 
присутні на захисті фахівці:

1. Мирослава Сірант, докторка юридичних наук, професорка заступника 
директора з науково-педагогічної роботи Навчально-наукового інституту 
права, психології та інноваційної освіти Національного університету 
«Львівська політехніка», без зауважень.

2. Наталія Ортинська, докторка юридичних наук, професорка, професорка 
кафедри теорії права та конституціоналізму Національного університету 
«Львівська політехніка», без Зауважень.
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3. Ольга Скочиляс-Павлів, докторка юридичних наук, професорка 
професорка кафедри адміністративного та інформаційного права 
Національного університету «Львівська політехніка»,, без зауважень.

4. Юрій Курилюк, доктор юридичних наук, професор, Заслужений юрист 
України, професор кафедри теорії та історії держави і права ВНЗ «Національна 
академія управління», без зауважень.

5. Наталія Литвин, докторка юридичних наук, професорка, професорка 
кафедри службового та медичного права Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка, без зауважень.

Результати голосування:
«За» 5 (п’ять) членів 
ради.
«Проти» - 0 (нуль) 
членів ради.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Юлії 
Галаз ступінь доктора філософії з галузі знань 08 - «Право» за спеціальністю 
081 - «Право».
Відеозапис трансляції захисту^ц^їж
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Голова спеціалізовано///*ГГ7~ті 
вченої ради ІО 6065
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